
 

 

 
 
 

Pöytäkirja 
 
Mielenterveysneuvoston kokous 29.1.2025 klo 17.00-19.00 
Paikka Vanha Räikkä, kabinetti alakerta 
Teams-mahdollisuus 

Ahonen Juha  Puheenjohtaja paikalla 
Hirsimäki Tuija Jäsen,  hyvinvointiltk:n nimeämä jäsen teams 
Loukola Arja   Jäsen paikalla 
Metsäranta Tuula  Jäsen paikalla 
Siikaniva Riitta  Jäsen paikalla 
Porola Sanna   Varapuheenjohtaja teams  
Penttinen Salla nuorisovaltuuston edustaja paikalla 
Mäkinen Jenni  pöytäkirjanpitäjä paikalla 

Heikkilä-Halkola Jaana  Ylöjärven kaupunki paikalla 
Ilosalo Outi  Ylöjärven kaupunki paikalla 
 

 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus      

Mielenterveysneuvoston kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden edellytyksenä on, että 
kokouskutsu on mielenterveysneuvoston päättämällä tavalla toimitettu mielenterveysneuvoston 
jäsenille, ja että saapuvilla on enemmän kuin puolet jäsenistä. 
 
Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:05 ja kokous todettiin päätösvaltaiseksi. 
 

2. Pöytäkirjan tarkastaminen 
Edellisen kokouksen 9.12. pöytäkirjan tarkastaminen. 
Puheenjohtaja ehdottaa: Mielenterveysneuvosto hyväksyy 9.12. kokouksen pöytäkirjan ja tarkistaa 
tämän kokouksen pöytäkirjan seuraavassa kokouksessa. 
 

Päätös  Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

3. Kaupunginhallituksen puheenjohtajan Jaana Heikkilä-Halkolan katselmus tulevasta 

Käytiin keskustelua tulevasta. 

Päätös hyväksytään 

4. Hyvinvointipalveluiden Outi Ilosalo esittelee päihdekyselyn tuloksia sekä vapaata keskustelua. 

Keskusteltiin Ylöjärven päihteiden käytön tilanteesta, sekä nuorten keskuudessa olevasta 
tilanteesta. 

Päätös hyväksytään 



 

 

5.    Mielenterveysneuvoston määrärahan (500e) kohdentaminen 
        Keskusteltiin ehkäisevän päihdetyön tilaisuuden järjestämisestä yhdessä Hyvinvointipalveluiden   
kanssa.  
        Tilaisuus kohdennettaisiin vanhemmille sekä nuorille yhdessä. Outi Ilosalo jatkaa suunnittelua 
Ylöjärven hyvinvointipalveluiden puolelta. 

Päätös hyväksytään 
 

6. Muut asiat 
Käytiin läpi muuta asiat. 
 
Päätös hyväksytään 

 
 
7. Tiedoksi annettavat asiat 

        
 Päätös hyväksytään Käytiin läpi tiedoksiannettavat asiat 

 
 

8. Seuraava kokousajankohta 

        Seuraava kokous järjestetään keskiviikkona 26.3.  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:00 

 


